

## 加速扩容提质 打造亮点工程 云集目标:三年大变样

本报讯(特约记者 陆元连 通讯员 康廉泽)近日,衡南县委书记曾祥月就全县财税、金融、投融资及城市建设工作进行调度,他要求各级各部门要形成深入了解财政、认真研究财政、切实抓好财政的良好氛围;要加速推进城市建设,力争使县城一年一小变,三年一大变。

针对财税工作,曾祥月要求,全县上下做到“四个既要”和“四个又

要”。即:既要看到压力,又要建立信心,在认清现阶段财税工作中不足的同时,坚定信心,紧抓国土资源、产业、区位等优势,扎实做好财税各项工作;既要着眼长远,又要立足当前,瞄准工业强县、产业兴县这一目标而奋斗,扎实做好现阶段财税各项工作;既要突出部门主体,又要抓好协调配合,财税部门要切实树立主体意识和大局意识,把各项工作任务落

到实处;既要重视财政工作,又要按期完成既定目标,力争在全县上下形成深入了解财政,认真研究财政,切实抓好财政的良好氛围。

就如何做好金融和投融资工作,曾祥月指出各级各部门要营造良好的金融投资环境,致力打造属于衡南的金融安全区;同时希望驻县各金融机构多支持地方经济发展,加大对地方的贡献力度。

对于城市建设,他要求各级各部门要统一做好重点城建项目的意识,做到科学合理规划,加速县城扩容提质,打造云集亮点工程;要统一敢于且善于多渠道融资的意识,主动且富有创造性地进行融资,打造、包装一批好项目、大项目;要统一狠抓责任落实的意识,提高部门和单位的执行能力和办事效率,将各项工作任务落实到实处,力争使县城一年一小变,三年一大变。

## 简易棚屋 危及安全,拆

本报讯(特约记者 陆元连)6月3日,广州铁路、南昌铁路方面与衡南县联手,组织力量,对京广铁路K1739+200~K1740+200上下行线、衡北环发线路两侧铁路安全保护区范围内违法搭建的简易棚屋,依法采取了专项清除整治行动,消除了铁路安全隐患。

今年以来,衡南县咸塘镇花江村、大堰村、南冲村等村民在京广铁路K1739+200~K1740+200上下行线、衡北环发线路两侧铁路安全保护区范围内,违法搭建了约18万平方米简易棚屋,因没有地基基础,极不稳固,如遇大风等恶劣天气,棚屋随时可能倒塌并侵入铁路线路,存在极大安全隐患。

为确保铁路运输安全,依据铁路方的要求,结合衡阳市政府在全市范围开展的安全生产专项整治活动,衡南县组织了安监、公安局和县护路办、铁路公安等部门,集中力量,于6月3日对这一区域内违法搭建的简易棚屋,依法采取了专项清除整治行动,消除了安全隐患,确保了经济动脉京广铁路的安全畅通。

### 图说新闻



为了让县城人民喝上干净的水,保障设施设备正常运行,衡南县污水处理厂在依靠自动化设备的基础上,注重技术人才建设,在设备维护保养、运行操作、故障鉴定和抢修、更新等方面完全能自由掌控,确保了设备可靠稳定运行,工艺流程畅通高效。

■李飞跃 摄

## 以重大交通项目为主抓手 衡南构建“水陆空”立体交通网

本报讯(特约记者 陆元连 通讯员 康廉泽)近日,记者从衡南县召开的交通运输工作会议上获悉,今年该县将以重大交通项目为主抓手,加快衡南“水陆空”立体交通网络建设。

去年,衡南县新建农村公路113公里,各项指标均居全市前列,累计完成干线公路危桥改造2500万元。

交通运输综合目标考核、高速公路协调服务、农村公路建设、为民办实事和春运工作再次荣获全市第一和先进单位。

今年,该县将着力推进土谷塘航电枢纽工程、衡阳南岳机场、衡云干线、G322向阳至龙泉、G107衡阳樟木寺至向阳、S316云集至万家山等骨架

公路建设,同时,还要确保130.1公里农村公路建设,确保衡花线洪山段绕道公路改建年内通车;完成G322线谭子山、三塘过境公路、G107线向阳过境公路改造任务;农村五类危桥改造新开工9座,年内要完成5座,江洲桥确保6月建成,车江王子桥、栗江太古桥争取8月底完成。

## “平安高考”,衡南准备好了

本报讯(特约记者 陆元连 通讯员 陈小军)6月3日,衡南县委副书记、县长徐友灼率相关部门深入衡南县一中、二中、五中等高考考点现场检查考务工作时指出,各考点的组考工作要严谨细致,努力实现2013年“平安高考”目标。

今年,衡南县有5423名考生参加高考,700余名考务工作人员参加,涉及保密、保卫、饮食、住宿、交通等多个环节。目前,各个考点准备工作基本就绪。

为努力实现“平安高考”目标,徐友灼要求各部门一定要在县招考委员会的统一组织和指挥下,密切配合,通力合作。县教

育局要切实承担好高考的组织、协调责任;公安、交通、卫生防疫、工商、纪检监察等部门,要搞好综合治理,清理校园周边环境,确保考生不受任何干扰,坚决禁止考点外人员聚集,防止车辆堵塞,影响考生进入考场;考点四周一定范围内禁止汽车鸣笛、机器作业等一切噪音。要实行严格的责任追究制,要加强监督检查,加强巡视,加强对保密保卫、试卷分发回收、装订、交接试卷等关键环节的监督检查。要畅通监督渠道,强化对高考重要环节、重要岗位、重要时段的监管,确保高考万无一失。

爱心企业家设立奖励基金

## 宝盖百名师生获资助

本报讯(特约记者 陆元连 通讯员 康廉泽)5月31日,在衡南县宝盖镇中心小学,当地孩子正用文艺汇演的形式庆祝着属于自己的节日。而在当天,由祖籍衡南的企业家高友林所设立的“高友林教育教学奖励基金会”,也为该校品学兼优的学子们送去了份特殊的“节日礼物”。

据悉,“高友林教育教学奖励基金会”是由陕西咸阳致远机械有限公司董事长高友林,于2010年设立的,基金会设立是为了更好地资助宝盖镇中心小学教育事业的发展,也是高友林本人对于母校的一种回馈。

在当天的基金发放仪式上,受当事人委托,衡南县团委书记欧雪梅将1万元助学金转交给了宝盖镇中心小学,随即该校也为本学期的优秀学生颁发了“高友林助学基金奖”。“同学们都很想得到这个奖学金,

所以我还要更加努力学习,取得更优异的成绩。”当天,宝盖镇中心小学六年级学生徐世涛成为了基金奖项的受益者之一。

截至目前,高友林已为该基金会捐资4万余元,每年有百余优秀师生受到捐助。除了设立助学基金会来扶持当地教育事业外,高友林还十分关心家乡的建设,他每年都会拿出一定资金,义务为家乡修路、帮助当地敬老院和学校改善条件等,目前已为当地捐助爱心资金30余万元。

## 衡南县版

主编:谭顺之 执行主编:陆元连  
新闻热线:15717588885